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                                                                                   Л.Духанина
                                                АБОНЕНТ НЕДОСТУПЕН
                                                            пьеса в 4-х новеллах
                                           Новелла 1. 
      НАДЯ, волонтер
      ТАМАРА СЕРГЕЕВНА, бабушка Димы Орловадж
      ВЕРА ИЛЬИНИЧНА

      ВИКА, волонтер     
                                                        Короткие гудки:

                Абонент временно недоступен. Перезвоните позже (гудки короткие)     

                 Гудки телефона:  

                      Пожалуйста,  помогите! Пропал  папа 61 год

  23 июля уехал на рыбалку на машине  марки  НИВА темно-синего цвета с гос знаком 876ЕМ54  Приметы: Рост 170 см волосы седые глаза серо зеленые 

                     Пропала бабушка. 60 лет.

      В 8.00 утра ушла из дома ул Караульная 38. Рост 160-163 см, худощавого телосложения, глаза карие, волосы прямые до пояса. Одета: Черная футболка, черные спортивные штаны, белые крассовки.                                

                    Помогите, пожалуйста! Пропала дочь 12 лет

 Ушла из дома в 14.00 по адресу переулок Октябрьский  и до настоящего времени  местонахождение неизвестно. На вид 12 лет рост 145 см, художавого телосложения, волосы русые, короткие.                         

                                              Офис волонтеров «Поиск»
                                 Звонок (по телефону) НАДЯ открыла сотовый
НАДЯ.   Центр помощи «Поиск». Надежда, слушаю вас.  Не кричите, пожалуйста. Спокойно. Как зовут мальчика. Орлов Дима. Возраст, рост, цвет волос и глаз, родинки, шрамы, как был одет. Найдите последнюю фотографию мальчика, а лучше несколько фотографий, и  принести в офис. Ореховая 32
НАДЯ  (набирает номер по мобильнику)  Олег Викторович, это я. Надежда. У нас потеряшка.  Мальчик. Первичной информации пока мало. 6 лет. Бабушка бежит к нам с фотографией. Говорит, рядом на Ореховой живет. Поняла. Сразу как соберу, ориентировочную информацию сброшу в чат. Отряд на поисках в лесу. Поняла. Позвонить, часть отозвать на поиски мальчика.
          (звонит)  Антон, привет. Как вы там?  Хорошо. У нас пропажа. Мальчик 6 лет. Олег Викторович распорядился вам поделиться. 4-х возвращаете на поиск мальчика. Надо Антон. Я понимаю.  Мы  попробуем резерв поднять.
                                    Входит запыхавшаяся ТАМАРА СЕРГЕЕВНА

НАДЯ.    Здравствуйте.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Это я. Я…Я вам звонила. Тамара Сергеевна. Фотография вот Димина последняя.  И еще. Я несколько прихватила. Вот здесь Дима с игрушкой. Это мы на даче. А вот здесь прошлым летом на море загорали Дима с мамой.
НАДЯ.    Маме позвонили? 
                               ТАМАРА СЕРГЕЕВНА потупилась, молчит

          Тамара Сергеевна, маме Димы обязательно надо позвонить. Не бойтесь. Ну, хорошо, дайте мне номер телефона, я позвоню, объясню.
ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Конечно.. Сейчас..сейчас. Я позвоню. Только он может, здесь где-то рядом, а я Зиночку напрасно потревожу. Ей волноваться сейчас никак нельзя. Ну, вот просто никак. Мы девочку ждем.
НАДЯ.    Успокойтесь, пожалуйста. Водички хотите?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Какая водичка? Мне внука искать надо. Мне его нельзя терять. Ну, вот просто никак нельзя. Зиночка она…Ей никак нельзя…
НАДЯ.    Давайте по порядку. Где вы его потеряли?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Во дворе играл. Гуляли мы. А тут как на грех Федоровна вышла, а у нас с ней конфликт из-за кошки. Повадилась ее кошка шастать ко мне на балкон. Только отвернусь, вот она: здравствуйте. Все цветы загадила. Я ей много раз говорила по-хорошему, по-соседски: уйми свою заразу. Не уймешь, сброшу твою кошку с балкона. Так она ехидна такая: а ты поймай. Это мне: поймай. Поймаю, не обрадуешься.
НАДЯ.    Простите, пожалуйста, о кошке позже.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Поняла. Внук у меня пропал.

НАДЯ.    Вы с ним гуляли во дворе. Когда это случилось?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Да с полчаса назад. Сколько сейчас?
НАДЯ.    12.15

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    В десять мы с ним вышли, а тут Федоровна…

НАДЯ.    Федоровну пропустили. 6 лет. Рост? 
ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    112 сантиметра. Мы три дня назад  в садике замерялись.

НАДЯ.    Одет? В чем он был одет? Вспомните.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Курточка. Зеленая, а может синяя. Сейчас, сейчас. Не помню уже.
НАДЯ.     Вы не волнуйтесь.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Как же не волноваться? Обыкновенно одет. Штаны спортивные. Кроссовки. 
НАДЯ.    Цвет?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Кого? Светленький он у меня. 

НАДЯ.      Штаны, кроссовки какого цвета?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Кроссовки красные, штанишки красные спортивные, курточка зеленая. И еще у него родинка большая на шее. Справа. Родинка большая такая. С грецкий орех.

НАДЯ.    Кепка, панамка?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Бейсболка белая такая.

НАДЯ.    Он мог уйти к кому-то в гости?
ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Куда уйти? Я же рядом с Федоровной разговаривала.

НАДЯ.    Рядом, а не заметили, как внук ушел.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Даже не знаю, как так получилось. Эта Федоровна, будь она неладна, покою не дает.
НАДЯ.    В соседних дворах смотрели.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Все вокруг обегала.

НАДЯ.    Людей опрашивали? Вдруг кто видел.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Конечно, опрашивала.
НАДЯ.    У нас случай был. Пропала девочка. Искали часа три. Бегали, кричали, звали ее по имени. Подъезды и чердаки облазили, а она на дне качель уснула. Ходили, кричали и  не заметили. Девочка проснулась и продолжила качаться. Волонтер идет мимо. Ты: Ксюша? Ксюша. Где же ты была Ксюша, тебя все ищат? « Нигде не была. Вот здесь качалась. Потом поспала немногожко».
                                                         Звонок телефона
НАДЯ.     Центр помощи «Поиск», Надежда, слушаю вас.  Вика, ты что ли? Какая бабушка?  Ну, ты даешь, Вика.  Давай бросай свою бабушку и бегом в центр. У нас ребенок пропал. Мальчик. Отряд  в лесу. Быстренько делаем ориентировку и оповещаем народ. Хорошо. Спокойно, Вика. Еще раз поточнее. Кто? Вера Ильинична. Молодец, Вика. Конечно, веди к нам. Я позвоню дочери,  пусть забирает. 

НАДЯ.    Тамара Сергеевна, вы внука инструктировали о незнакомцах? Вы ему говорили, что ни с кем никуда уходить нельзя?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.  Ну, конечно, за кого вы меня принимаете? Я ответственный человек. 
НАДЯ.    У Димы есть телефон?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Нет, он еще маленький. 
НАДЯ.    Он знает номер вашего телефона.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Я же говорю, он еще маленький.

НАДЯ.   Вашему внуку  Тамара Сергеевна 6 лет, у меня брат в 5 лет все телефоны наизусть знает. И мамин и папин и мой и бабушкин.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Так-то у вас. Он у меня тихенький, один  никуда не уйдет.

НАДЯ.  Ушел же. Тамара Сергеевна, у нас эксперимент был. Все мамочки были уверены в своих детях. Подходит милая тетенька к малышу: шарик нравится. Хочешь себе такой. Бери. Ой, а у меня веревочки нет. У тебя есть веревочка? А как без веревочки. Пойдем, привяжем веревочку к шарику. Итог из 12, 10 ушли за веревочкой к машине с тетенькой.
ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.  Мой не уйдет. Он знает.

НАДЯ.  Что он знает?  Дяденька с черной шарочке, пистолет, борода и очках. А подойди, может красивая девочка или тетенька.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.  Нет, нет  Димочка, с чужим не уйдет.

НАДЯ.     По факту ушел.
ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Так это все Федоровна. А может она в отместку мне Диму украла.

НАДЯ.     Тамара Сергеевна, не фантазируйте. Как она могла украсть Диму, если она с вами разговаривала?
ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Не разговаривала, а орала. Она могла кого-то подговорить. У нее внуку 11 лет. Никитка.
НАДЯ.    С Никитой говорили? А почему? Тамара  Сергеевна, необходимо всех опросить. Всех. С кем он дружит? Общается с кем?
ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    С ним с Никиткой и общается.

НАДЯ.    Вы хотите сказать, что мальчик 6 лет дружит с мальчиком 11 лет?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Вы спросили, с кем общается?

НАДЯ.    Дружит с кем? У него есть друзья?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.  Какие друзья? Некогда нам дружить. В садике может и есть друзья. С девочкой он в садике дружит. С Дашей.
                                             Пришли ВИКА и ВЕРА ИЛЬИНИЧНА

НАДЯ.     Знакомые все лица. Здравствуйте, Вера Ильинична. Хорошо выглядите.

ВИКА.   Вот Вера Ильинична опять по улице бродила.

НАДЯ.    Где ты ее нашла?

ВИКА.   Навстречу мне по Ореховой брела.

НАДЯ.    Далеко забрались, Вера Ильинична.

                             ВЕРА ИЛЬИНИЧНА молча, прошла, села

                                  НАДЯ ищет номер, набирает

НАДЯ.  Лариса Алексеевна, добрый день. Это Надежда из центра помощи  «Поиск». Лариса Алексеевна, ваша мама у нас в центре. Нет, не ошибаюсь. Я знаю Веру Ильиничну. Не один раз встречались. С кем она осталась? Лариса Алексеевна, ваша мама у нас. Вы сможете подъехать? Хорошо, ждем.

НАДЯ.   Ну вот, Вера Ильинична, скоро  ваша дочь приедет. Помните, как дочку зовут? 

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА пожала плечами

          Лариса Алексеевна.  

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА.       Я еду в Саратов                                             
НАДЯ.    Вика, срочно  ориентировку.

ВИКА.  (села за ноутбук)  Готова.

НАДЯ.    Итак. 

 Внимание! Срочно! Выезд!

Требуются добровольцы на поиск Орлова Димы.

ВИКА.      Ребята   не вернулись?

НАДЯ.    Отзваниваются. Пока безрезультатно. Четырех  возвращаем. Мальчика будем искать.

ВИКА.      Третий день уже по лесу бродят. Хоть бы нашли.

НАДЯ.    Найдут 

ВИКА.     Сколько печатать?

НАДЯ.  Пока 40. Надо распечатать и расклеить на остановках. Есть, кого в помощь вызвать?

ВИКА.    Попробую. Скорей бы мне  в поисковики.

НАДЯ. Еще набегаешься. Ты же знаешь, правила для всех одинаковы: ограничения в возрасте с 18 до 50. Исключений нет

ВИКА.    Да знаю я.   (уходит)
НАДЯ.    Сейчас мы, Тамара Сергеевна,  напечатаем ориентировку, расклеим их, а также скинем в наши соцсети, и будем собирать группу для поиска, а вы…

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Я побежала домой. Вдруг вернулся. 

НАДЯ.    Возьмите  визитку с  моим телефоном.  Будем на связи. 

ВИКА (вернулась с ориентировками)   Ушла на расклейку.  Отзвонюсь.

                                                         ВИКА  уходит
НАДЯ.    Подождите Тамара  Сергеевна. Вы сказали, что внук ходит в садик. А сегодня, почему Дима дома?

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    К врачу ходили.

НАДЯ.    А садик от вас далеко? Он не мог сам  в садик уйти.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Что вы такое говорите. Конечно, не мог. Он еще маленький.

НАДЯ.    Надо позвонить в садик.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Зачем? 

НАДЯ.   Мы должны проверить все варианты. Он мог сам отправиться в садик. Надоело ему вашу перебранку с Федоровной слушать. Звоните. Ну, хорошо, Диктуйте  мне номер телефона садика.  Я позвоню.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА.    Я сама позвоню. И по соседним дворам побегаю.

ТАМАРА СЕРГЕЕВНА ушла

НАДЯ.   Ну что, Вера Ильинична, опять из дома улизнули.  Ничего сейчас за вами дочка приедет. Хорошая у вас дочь, Вера Ильинична 

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА.  (достала термос и печенье)  У меня билет в Саратов.

НАДЯ.   Хотите чай с печеньем. Я знаю, вы любите печенье.

         Ваша дочь о вас заботится. И зять у вас хороший.                    

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА насторожилась

          О таком зяте мечтать надо. Но вы вбили себе в голову, что он хочет вас отравить.

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА  замахала головой

         Хотите, я вам расскажу, как все было. Утро. Вы проснулись, открыли глаза и не понимаете, какой сегодня день, час и даже год. Но вам надо идти.  Куда? Зачем? Не знаете, но надо. Одеваетесь. Открываете дверь, выходите. Идете. Куда? Зачем? Главное идти. Не думать о том, что у вас есть дочь, и она о вас беспокоится. 

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА вскочила

          Вы через 5 минут  уже забыли, где живете. А вокруг люди. И все спешат по своим делам и вам стыдно просить о помощи. Вы же не сумасшедшая.
 ВЕРА ИЛЬИНИЧНА.        Я еду в Саратов
 НАДЯ.   Вам стыдно и неудобно просить помощи. 

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА успокоилась, села

         Вера Ильинична у вас же есть телефон? Почему вы его не взяли? А на вашем телефоне поставлена услуга, позволяющая  определить ваше местоположение. И записка в кармане с адресом есть. У вас в кармане должна быть записка. Посмотрите. Ну, хорошо, давайте посмотрю я. 

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА заволновалась.

         Хорошо, хорошо. Не будем смотреть. Да нам это и не надо. Скоро ваша дочь приедет.

         Пейте чай, ешьте печенье.

                                                     ТЕЛЕФОН.

 НАДЯ.      Цент помощи «Поиск». Надежда. Слушаю вас.  Вика, ты.  Мальчик на остановке? На какой. В чем одет?   Похоже наш. Спроси, только не пугай, как его зовут.  Отлично. Молодец Вика. А бабушку как зовут?  Наш! Вика, не потеряй его, веди  в центр. Не идет. Что говорит?  Хороший мальчик. Оставайся с ним, Вика. Все время будь рядом.  Я бабушке звоню. (набирает номер)  Тамара Сергеевна! Нашелся ваш внук. На остановке «Школа» сидит. Идти в центр отказался.  Мне, говорит, бабушка не разрешает идти с чужими тетями и дядями. Бегите на остановку, Тамара Сергеевна.

ВЕРА ИЛЬИНИЧНА. (достала бумажку, читает)   Поезд 79 Владивосток- Саратов прибывает (оглядывает офис и устремляется к выходу)
НАДЯ.  (следит за действиями Веры Ильинычны)   Центр помощи «Поиск» слушаю вас.  Пожалуйста, спокойно. Возраст, фамилия, имя, отчество, рост, цвет волос и глаз, родинки, шрамы, как был одет. Найдите последнюю фотографию дедушки, и принеси в офис. Ореховая 32. (убегает за Верой Ильиничной)
                  Голос, видеориентировка:
             Дима Орлов  6 лет Найден.  Жив.
                                                       Затемнение.                  
                                                      Новелла 2.
      АНТОН, волонтер           

      САШКА

      ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА, мама САШИ
                          Голос, видеориентировка:
                Внимание общий сбор. Пропал подросток. Александра Артемова 15 лет                

                Девочка ушла из дома после ссоры с мамой. До   настоящего времени     местонахождение неизвестно    (короткие гудки)           

                                                 Скамейка в парке
                                       Выскакивает САША, за ней АНТОН.

                                         АНТОН схватил САШУ за руку

АНТОН.   Стоять.
САША.    Отпусти меня, придурок. 
АНТОН.   Даже не думай.
САША.    Мне больно. Отпусти. Короче, я поняла.  Охранник что ли?

АНТОН.    Нет.

САША.    Не понятно.  Тогда давай по чесноку.
АНТОН.     Попробуем.

САША.    Я поняла, ты решил, таким грубым способом со мной познакомиться? Динозавр. Так вот, я с незнакомыми дяденьками не знакомлюсь. Мама не разрешает. (пытается вырваться)  Хорошо. Хорошо. Только отпусти, я же говорю, мне больно. Знакомимся. Анжела я. Короче, честное слово,  меня ждут.

АНТОН.   Кто ж тебя ждет, Ангела?

САША.   Анжела. Разные имена, между прочим. Хотя тебе, откуда знать. Небось, еще ни одной девочки не было, если таким глупым способом знакомишься.  Ну, хорошо. Парень меня ждет.

АНТОН.    Что ж у тебя за парень такой?

САША.   Нормальный парень. Красивый. В отличии от тебя…вежливый.
АНТОН.   Красивый вежливый парень отправил девочку воровать бутылку вина
САША.   Совсем сдурел. Какая бутылка? А…так ты..Все-таки охранник. Так бы и говорил сразу. А то познакомиться он хочет.

АНТОН.     Статья, между прочим, плачет рядышком.

САША.    Ну, конечно. Хватит заливать. Я что не грамотная?  Административка и штраф мамочке. 

АНТОН.    Полиция разберется.

САША.      Да кто ты такой? 

АНТОН.    Антон.

САША.     Властелина. Для тебя можно Влада. 
АНТОН.   Ты же только что была Анжела.

САША.     Была. А что делать, если вокруг непонятно кто и непонятно что им надо. Приходится обороняться. Что тебе  надо Антон? Бутылку. Да на, бери. Не очень-то и нужна.   Я боль свою хотела залить. Тошно мне, а денег ни копеечки. Хочешь, вместе разопьем и познакомимся поближе.
АНТОН.    А как же твой парень? Где он тебя ждет. Там там или за тем углом.

САШКА.   Был, и нет. Сбежал, наверное. Он же увидел, что меня повязали.

АНТОН.    Красивый и вежливый….

САШКА.   И что. Красивые они всегда трусоватые.

АНТОН.    Сбежать даже не пытайся. В  телефоне  записано, как бутылочку воруем.

САША.     Подумаешь. Записано у него. Шантажист что ли? Мне откупаться нечем. Если только бутылку возьмешь.

АНТОН.    Не возьму.

САША.     Покажи видео.
АНТОН.    В полиции посмотрим. 
САША.     Нет у тебя никакой записи.

АНТОН.    Есть, конечно (открывает телефон)  Шоколадку и жвачку покупаешь, а про вино забыла.

САША.     Игра у наших девочек такая. Кто что из магазина, что сможет стянуть. Чем круче, тем лучше.

АНТОН.   И еще у меня на тебя есть ориентировка. 
САША.    Что за ориентировка? Я ничего не делала.

АНТОН.   Ничего?

САША.     И вообще не мое (выложила бутылку). Что ты ко мне прикопался? Сейчас закричу, что пристаешь. Мало не покажется. Ориентировка у него. А у меня на тебя ориентировка. Маньяк. К девочкам пристаешь. Между прочим, в нашем районе девочки пропадают. Не ты?
АНТОН.   И что ты решила делать с некупленной бутылкой.

САША.    А что с ней можно сделать?

АНТОН.   Можно вернуть.

САША.    Сдурел. Как это? Да знешь, что начнется. Вернуть. Нет, я не самоубийца. И не пообщьряю таких.

АНТОН.  Тогда  мы пойдем с тобой в центр и позвоним твоей маме. Тебя мама ищет. 
САША.    Вон оно что. Сначала, значит, гонит из дома, а потом ищет. Молодец. Если хочешь знать.. Короче, бутылка эта для нее. Для мамочки моей. Затем и ищет меня. Я добытчик в семье. Она у меня запойная.
АНТОН.   Часто  пьет?

САША.    Каждый день. Холодильник пустой. Жрать нечего. Я хожу вечно голодная. Вот и приходится иногда прихватить. Короче, тебе не понять.
АНТОН.    Ну что, пошли.

САША.     Куда? В полицию я не пойду. Сюда вызывай, если тебе так хочется.

АНТОН.    Давай так. Идем в центр «Поиск», и я удаляю видео с телефона. Что смотрим? Я волонтер поисковик.
САША.     Точно?

АНТОН.    Слово.

САША.     А можно еще немного посидеть. Минуты мне. Мне решиться надо. Внутренне.
АНТОН.    Сиди. Можно, и, действительно,  познакомиться.

САША.     Ты же сказал, что у тебя ориентировка. Ясно, понятно. Соврал? А я уши развесила, поверила тебе.
                                     АНТОН открывает телефон, показывает
           Можно было и покруче фото выбрать. У мамей мамаше проблема со вкусом.
АНТОН.     А ты приготовь для такого случая. И подпиши: фото для поиска.
САША.      Нормальная идея. У меня есть клевые. Я недавно фотосессию делала.

АНТОН.     Покажешь?
САША.      Если подружимся. Фото дело интимное.

АНТОН.     Скажешь тоже. Фото и есть фото.  Я звонок сделаю.

САША.      Еще спрашивает. Может не надо  звонить ей…короче, мамочке, не говорить, что я у вас.

АНТОН.   Не могу.
                                      АНТОН отходит, звонит, возвращается

                                                          Молчат

САША.    И что тебя потянуло людей искать. Скажешь интересно? Скажешь, что делаешь людям добро, и они говорят тебе за это спасибо? За спасибо башмаки  топчешь.
АНТОН.   У друга девушка три года назад пропала. Стали искать. Долго искали. Я тогда первый раз в отряде оказался.  Люди часто пропадают и не так как ты. Посссорилась ушла. Впрочем, друг тоже тогда со своей девушкой поссорился. Она ушла. Села в такси и пропала.

САША.    Нашли?

АНТОН.   Через 2 месяца. Он сука ее задушил и …в общем ты понимаешь. 
САША.    Тварь какая. Поймали?

АНТОН.   Полиция вышла на него через полгода. Он не только Олю, он еще несколько девушек увез на своем такси. С тобой тоже могло случиться все что угодно. Но тебя нашли. Ты вернешься домой к маме. Тебе уже надоело бродить по улице, хочется домой, в свою кровать, а вернуться гордость не позволяет. И вот созрел план. Воруешь бутылку вина, тебя ловят и передают маме с рук на руки. Штраф тебя не волнует. Нервы матери не беспокоят. Главное ты устала, и ты хочешь домой. Я правильно изложил?
САША.    Какая же я скотина в твоих глазах.
АНТОН.   Скорее избалованная девочка. Залюбленная мамой.
САША.    Круто сказано: залюбленной. Да она…короче мамочка моя совсем меня не любит. Никто меня не любит, и никому до меня нет дело. Ну и пусть. И не надо мне ее любви. Короче тебе, наверное, интересно, почему я ушла? Почему я такая неблагодарная девочка, доставляю своей мамочке столько хлопот? Она, видите ли, все для меня делает. 

АНТОН.   Разве не так?

САША.    Так. И я это понимаю, но не хочу. Может, мне осточертела такая забота. Ну, вот совсем она мне не нужна.

АНТОН.    Можно обьяснить. Поговорить. Всегда договориться можно.

САША.      Неужели. С ней нельзя. Она ничего слушать не хочет. Права только она, а я никто. Я ее собственность. Она меня, видите ли, родила. И теперь я обязана жить по ее писаным правилам. Я разве виновата, что она меня родила? За что я должна ее благодарить? За то, что с первых секунд своей жизни попала в ее рабство. Тебе интересно, почему я ушла? Да потому что у нас опять с мамашей была драка.  С визгами и криками. Она. Короче, мамаша моя,  выбросила мои вещи из квартиры, я видите ли не убралась в своей комнате. Вышла в подъезд и начала меня посылать. Ну, ты, короче,  понимаешь, когда в выражениях не стесняются. Повторять не хочется. Вот она и не стеснялась. Она никогда не стесняется со мной. На людях она конечно, другая. Вся из себя такая хорошая. Вежливая. Интеллигентная. Ну и я схватила ее вещи в охапку и тоже выбросила. Она кричит: «убирайся к своей бабушке. У тебя там доля. Вот и живи». Выбежали соседи. Говорят: «Не утихомиритесь, Мы полицию вызываем». Она.. Короче ты понимаешь, мамаша моя, кричит: «Вызывайте. Я давно через нее перешагнула. Пусть уходит куда хочет. Пусть поживёт на улице. Посмотрит, как она там уживётся с бомжами». Я не смогла больше терпеть ее оскорбления и  попросила соседей вызвать полицию. Говорю, уж лучше полиция. Пусть они ее усмирят. Что тут началось. Она.. короче …мамаша моя, начала топать ногами и швырять мои вещи по сторонам. Схватила гитару и давай ее колошматить. Я очень  расстроилась.  У меня почти новые тряпочки. Понимаешь. Она сама мне их покупала. В чем в чем, а в тряпочках она мне не отказывает. Слышу соседи вызвали полицию, и я ушла.  А что просто сидеть дома и ждать полицию? Ага. Сщас. Как же.  Пусть она сама с полицией объясняется. И я ушла
АНТОН.   Более менее, причина понятна.    И куда же ты пошла?

САША.    Сначала к подружке, но мамочка моя начала названивать и я поняла, что меня найдут, и ушла, ходить бродить.

АНТОН.    Тебя три дня дома не было. 

САША.      К отцу ходила. Ну, у него..Короче.. у отца моего уже другая семья, другие дети и ему на меня наплевать.  У него ночь пережила, а утром ушла.  Никому я не нужна. Она хорошая, вот и пусть живет сама с собой  хорошей. Не собираюсь я к ней возвращаться. Обойдусь. 
АНТОН.    Так ведь и идти тебе некуда. К бабушке не хочешь.
САША.      К бабушке - нет. Она совсем старая. С ней жить  невозможно. Там все по расписанию будет. Подъем, отбой.

АНТОН.    Выбор у тебя небольшой.
САША.     Тогда   в  приют пойду. Лучше приют.  Не держат же там вечно. Выйду, выучусь и буду совсем самостоятельная и не буду с ней общаться. Короче, ты понял с кем. Совсем ее забуду.
АНТОН.    И в приют без мамы никак. С ней все решать будут.
САША.     Как это?

АНТОН.   Должны сначало лишить твою маму родительских прав. Потом приют. Думаешь там сыр с маслом? Ну, может, бутерброт с сыром и дают, но все под проволкой и жестким контролем.
САША.    Тебе откуда знать?
АНТОН.   У нас пачками ориентировки  сбежавших из «Ростка». Ты же туда собралась? Милости просим. 

САША.    Надо же, кругом облажили. 
АНТОН.   Придется терпеть до 18-ти или все-таки сесть и договориться.
САША.    С кем? С мамой? Скажешь тоже. С ней не договоришься.
АНТОН.    Нет проблемм, которые нельзя  решить вместе.

САША.     Скажешь тоже. Вот, к примеру,  имя.   Саша. Что за дурацкое имя? Толи дело Анжела или Властелина. 

АНТОН.   А мне нравится. Александра. Красиво. Что так смотришь? Эти Анжелы и Властелины надоели. Ты у мамы спрашивала, почему тебя так назвали?
САША.     Ясно и так. Ждали пацана, имя придумали, а вот она я. Бежит.
АНТОН.    Кто?

САША.     Мамочка моя.

АНТОН.    Елена Дмитриевна?

САША.     Она.

АНТОН.    Подождешь на соседней лавочке. Мне с твоей мамой поговорить надо.

САША.     Это по инструкции?

АНТОН.    Не беспокойся.

САША.     Не боишься?

АНТОН.    Что сбежишь? А ты сбежишь? Интересно куда. Иди, я позову. 
САША.     Ладно, свиснешь.

                                                 САША уходит                                                    
                                       Идет  ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА. 

АНТОН.    Елена Дмитриевна.  
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.    Извините, молодой человек я спешу.

АНТОН. Это я вам звонил.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.    Что с Александрой? Где она?
АНТОН.    Все нормально с Александрой.
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Нормально? Тогда почему вы меня здесь встречаете? Что вы от меня скрываете.  Что с ней? Я хочу ее видеть. Она жива?
АНТОН.   Конечно, жива.  Елена Дмитриевна, успокойтесь.
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Что вы от меня хотите? Что вам надо, молодой человек? Почему вы мне в глаза не смотрите?
АНТОН.   Мне надо с вами поговорить.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Не собираюсь я с вами разговаривать. Вы, вообще-то, кто?
АНТОН.    Волонтер-поисковик.  
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Вот и занимайтесь поисками, а не бессмысленными разговорами.
       Или вы…Понятно. Это с вами, что ли она сбежала? Что у вас с моей дочерью?

АНТОН.   Ничего. Мы полчаса назад познакомились.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Знаю я ваше…ничего. Она несовершеннолетняя,  между прочим. Ей только15 лет.

АНТОН.    Я знаю.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   А знаете, так и…Молодой человек вы, действительно, волонтер?
АНТОН.   Вы не имеете права так со мной разговаривать.
 ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Это еще почему? 
АНТОН.     Я вашу дочь нашел.
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.    Это ваша обязанность. Искать. Не ты, другой бы нашел.

АНТОН.  По разному случается. После общения с такими, как вы, не хочется никого искать. Такие как вы… Да могли бы и другие найти. И находят .. находят, но бывает уже позно.  
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Что, значит, поздно? Знаете что, молодой человек.

АНТОН.   Знаю (телефон открыл)  Хотите посмотреть. Вот это была ориентировка на девушку. 17 лет. Долго искали 9 дней. Нашли. Только поздно. Вот такой нашли. Изнасилованной и убитой. А вот ориентировка на вашу дочь и мы ее искали 2 дня. Ползали по чердакам, и подъездам , обзванивали друзей знакомых. И нашли. Живой и здоровой. И знаете, что мы на ориентировке  напишем. «Найдена. Жива»
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Попугать меня решили. Не надейтесь.
АНТОН.   Позавчера девочка пропала 14 лет. Найдена. Мертва.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Ну, конечно. Сразу мертва. 
АНТОН.    Упала с высоты.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Что, значит, упала. Сбросили?

АНТОН.    Нет. Сама. Полиция  разбирается.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  Боже мой, бедная мать.  Извините. Пожалуйста, извините меня. 
АНТОН.   И вы меня. Главное, постарайтесь  сейчас не ругать Сашу. Не выясняйте отношения. Она испугана, взволнована, устала, хочет спать. Есть. Вы сердитесь на нее, это понятно, но сейчас главное успокоиться и попытаться вам договориться.
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  Я две ночи не спала. Молодой человек, где моя дочь? Ну, конечно же, я не буду ее ругать.

                                      Звонок. АНТОН открыл телефон.

АНТОН.   Извините.  Мне пора. Срочный сбор. У нас новая потеряшка в лесу. Саша сейчас к вам придет.
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.   Что же вы вот так сразу в лес?

АНТОН.   У нас случаются и по три - четыре вызова в сутки. До свидания Елена Дмитриевна. Удачи.
                                                      уходит

                                                Пришла САША
САША.    Привет, мам. 

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  Привет.
                                                 САША заплакала

       Ну и что мы плачем? Я ведь люблю тебя. И ты это знаешь. Есть хочешь?

САША.    Хочу.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  Чего тогда сидим? Пошли домой. Пиццу сделаем. Пойдем, дорогая. Ну что ты… Если хочешь, сходим к психологу. Точно, нам с тобой надо сходить к психологу. Думаешь, меня все в жизни устраивало и устраивает. Нет, и не было проблем?
САША.    Ты на меня не сердишься?
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  Не сержусь. Жизнь не состоит только из плохих моментов.  Я за эти 2 дня, что только не передумала. Места себе не находила. Вспомнила, как приходила к тебе в больницу. У тебя у такой крошки капельница торчала из головки, и мне было так больно. Иголка торчала в твоей головке, а мне было больно. Чего я только не передумала. Даже папаше твоему пришлось звонить. Ты знаешь, чего мне это стоило? Через что пришлось перешагнуть, чтобы набрать его номер. А этот…

САША.    Мама…

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  Что мама? Мама. Ну почему ты меня не уважаешь? Почему ты думаешь, что твой отец лучше меня. Ты у него была?

САША.    Да.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  И что он не мог мне сообщить? Позвонить? Ему просто на тебя плевать. Ему все равно где ты с кем ты? Но ты его любишь больше, чем меня.

САША.    Он не знал, что мы поругались. Я не сказала. Он бы обязательно тебе  позвонил.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  Правильно, опять ты его защищаешь. Я плохая, он хороший. 
                                                  САША встала, уходит

          Вернись. Саша…Все…все…больше о нем не слова. 
                                                САША вернулась

         Любишь, люби. Где же тебя носило, девочка моя глупенькая?
САША.    Ходила, бродила.

ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА. Бродила она.. Замерзла совсем. Голодная. Девочка, моя. Любимая, хорошая девочка. 

САША.    Я все время думала, что меня никто не любит. Совсем никто.
ЕЛЕНА ДМИТРИЕВНА.  А я? Я люблю тебя, дурочка ты моя маленькая.
             Голос, видеориентировка: 

        Артемова Александра  15 лет Найдена.  Жива.

        Попелец Катя 14 лет найдена. Мертва

        Кочеткова Дарья 14 ле. Найдена. Жива.

                                                 Затемнение.
                                                  Новелла  3.
      НАДЯ

      ВИКА, волонтер                                    

      АНТОН, волонтер           

      ПАША, волонтер
      ИВАН, грибник- призрак
             Абонент временно недоступен. Перезвоните позже. (короткие гудки)
               Внимание сбор на поиски:

               Пропал Иван Степанович Тарасевич. 7 сентября 2019 ушел за грибами и до настоящего времени местонахождение неизвестно.

               Приметы: рост 164 см, глаза голубые, волосы темные. Одет был: куртка болотного цвета из брезента, черные штаны с голубыми полосами, галоши. С собой ведро, нож.
                                 Поляна в лесу, место встречи волонтеров.

                                         НАДЯ на поляне, пришел ПАША
ПАША.   Все. Не могу больше. Связь есть?

НАДЯ.     Есть.  Ждем.

ПАША.    Выясни с автобусом. Когда должны приехать?
НАДЯ.     Обещали скоро. Ждем.

ПАША.    Чай остался?

НАДЯ.    В автобусе.

ПАША.   Понятно. А Антон где?

НАДЯ.     С Викой. Не беспокойся, появятся скоро. 

ПАША.    Кто сказал, что я беспокоюсь?

НАДЯ.     Показалось. 
                                          Пришел АНТОН
ПАША.       Вика где?

АНТОН       К вам ушла.

НАДЯ.         Не пришла.

АНТОН.      Насмешим всех, если она еще потеряется.
НАДЯ.         Не моя идея было ее брать.

ПАША.       И не моя.

АНТОН.      Спасибо. Нашли крайнего.
ПАША.  (АНТОНУ)   Чего расселся, иди, ищи. 
АНТОН.     Тебе надо, ты и иди.

ПАША.      Как хочешь, но  Вика твоя ответственность. 
АНТОН.     Вика!  (ушел, кричит ВИКА)                                       
                                            Появился незаметно  ИВАН
НАДЯ.      Вы кто? Я испугалась

ИВАН.      Здравствуйте.

НАДЯ.       Кто вы?

ИВАН.      Я?  Иван буду, можно Степановичем добавить.. Приустал что-то . Можно с вами посижу немного.

ПАША.     Да без проблемм. Проходите. Садитесь.
ИВАН.       Спасибо.  Мне вот тут будет  хорошо.

НАДЯ.       С вами все в порядке?
ИВАН.      Со мной то? Даа. А вы по грибы? Без корзинок, ведер  что-то
ПАША.     Нет, мы волонтеры-поисковики. 

ИВАН.      И чего ищете?

ПАША.      Человек пропал. Уехал за грибами, и нет его вот уже 5 дней.

ИВАН.       5 дней  ищите? 
ПАША.      5 дней прочесываем квадрат за квадратом.

ИВАН.        Уж больно долго

НАДЯ.       Иногда и дольше случалось.  Бабулька 81 год решила нарвать немного опят, накинула куртку и калоши и пошла в знакомый лес, возле деревни. Даже телефон с собой не взяла, была уверена, что через полчаса вернется. Через несколько часов родственники ее вспохватились, бросились на поиски. Собрали всех, полиция, волонтеры, добровольцы из местных деревень. На четвертые сутки случилось чудо. Родственники на нее вышли. Сидела на пенечке  в 10 километрах от деревни .

ИВАН.    Нашлась, стало быть. А звали бабушку Александра?

НАДЯ.    Александра.

ИВАН.    Жива-здорова,   стало быть?

НАДЯ.     Комары сильно ее покусали и обезвоживание.  И вам бы не советовали одному по лесу ходить. Телефон-то у вас есть?

ИВАН.      У меня?  У меня все есть.   Я человек бывалый. 

ПАША.       И Николай Константинович  тоже бывалый был

ИВАН.        Почему был?

ПАША.      Потому что ищем, и неизвестно какой результат будет.
ИВАН.       Это так. Лес он затянуть может. Крутит крутит по кругу и не выпускает.  А, как одет, был ваш Николай Константинович? Ну, приметы, у него какие?
ПАША.      Обыкновенно одет. Камуфляж, сапоги. Вот у нас ориентировка на него. Вдруг встретите. Не уверен, конечно. Но… может случайно
ИВАН.   (рассматривает ориентировку)   Так этого…вот этого на картинке я и встретил. Случайно. Говорил с ним. Разумный такой мужичок. Жаль не познакомились. Значит, Николай, говорите
НАДЯ.       Николай.  Где вы могли его видеть?

ПАША.     Как вы могли с ним говорить?
НАДЯ.      Он живой?

ИВАН.      И жив и здоров. И на своих ногах.

ПАША.     Его 28 человек ищут, а он говорил с ним. Ошиблись, наверное. Мало ли грибников сейчас в лесу. 
НАДЯ.     Конечно, не наш.

ИВАН.     Может и не ваш, но уж очень похож. Скорее всего, все-таки ваш.
НАДЯ.     Где вы его видели?

ИВАН.    Спускаюсь я, значит,  по косогору,  смотрю, у сосны человек спит.  Грамотно себе лежанку устроил. На пихтовых ветках. Так я его разбудил, распросил и показал дорогу на станцию. Дал воды
ПАША.       Вот просто так взял и разбудил и, и расспросил?

ИВАН.     А как надо было? Вы подскажите, чтобы я знал для другого случая.
ПАША.     Другого случая может и не быть.
ИВАН.       Как знать. Как  знать …Оно, и думаешь, а оно раз и пожалуйста. Пойду я, пожалуй.   Отдохнул капельку. Можно и в путь. 
НАДЯ.     Подождите, за нами автобус скоро приедет. Мы вас подвезем.

ИВАН.     Сам доберусь. У меня  еще ведро пустое. Надо наполнить. Негоже с пустым ведром домой возвращаться.
НАДЯ.     Не потеряйтесь. Возьмите жилетку.
ИВАН.    Спасибо. Сами-то  не плутайте
                                ИВАН уходит и сразу же пришли АНТОН и ВИКА

АНТОН.   Цветочки мы оказывается, собирали. Букетик. Для кого Вика? Не для меня.

ВИКА.      Нет.

АНТОН.    Жаль.
ПАША.     Ты грибника  не встретил?
АНТОН.    Какого грибника?
ПАША.      Вам навстречу ушел
АНТОН.     Вы что, ребята, мухомор попробовали. Никого  мы не встретили.

                               ПАША убегает в сторону, откуда пришли ребята

НАДЯ.      Паша ты куда?

АНТОН.   Что у вас тут происходит?

НАДЯ.    Чудной такой тут мужичок был.  Наврал, что нашего потеряшку нашел в лесу и проводил на станцию

АНТОН.  Конечно,  наврал. Если бы проводил, мы бы первые об этом узнали.

                                                      Вернулся ПАША

          Ты чего?

ПАША.     Его нет.

НАДЯ.      Нет и нет. Ушел.

ПАША.    Я его не догнал. Его нигде нет.

НАДЯ.     Дорогой, это лес, а не коридор с офисами.  Свернул в сторону. Вот ты его и не догнал.

ПАША.    Но они его тоже не видели. А он  ушел в их сторону. Вы должны были с ним встретиться.

АНТОН.    Должны…кто это сказал. Ничего я никому не должен.
НАДЯ.       Пашк, ты чего застыл? Паша, что с тобой?

ПАША.     Что-то он мне знаком.  Напоминает кого-то. Мы его в прошлом году не искали?
НАДЯ.      Паша.

ПАША.    Точно знаком. У меня память на лица.

НАДЯ.      В чем проблема. Залезь в базу данных.

АНТОН.   Как его зовут, ты не знаешь?
НАДЯ.      Сказал Иван. 
АНТОН.   Фамилия?
ПАША.     Не спросили

 АНТОН.   Вы не спросили его фамилию.

НАДЯ.       Нет.

АНТОН.    А почему не спросили?

НАДЯ.      Ты почему не спросил?

ПАША.     Не сообразил.

АНТОН.     Не профессионально Паша. Теряешь нюх.

ПАША.     Не смешно.

НАДЯ.       Набери просто Иван. Думаешь, много Иванов пропадало?

СООЩЕНИЕ (по рации) : Внимание поисковиков!   Николай Некрасов  нашелся. Обнаружен на станции. Купил билет до города. Чувствует себя хорошо. В медицинской помощи не нуждается.
АНТОН.   Фенита, ребята.  Теперь домой, отсыпаться. Паша, ты слышал: наш потеряшка нашелся.
ПАША.    Нашел! Ребята, я его нашел!
НАДЯ.      Что ты там нашел?

ПАША.    Вот же он. 
АНТОН.   Не ты, Паша, Николай Константинович сам себя нашел. Вышел на станцию. Жив здоров. Девчонки, приглашаю вечером на пиццу.

ПАША.    Его наш Иван вывел. Он нам сказал, что показал дорогу Николаю. Вывел его. Надя, подтверди.
АНТОН.   Паш, перестань, не было никакого Ивана. Никто его не видел.

НАДЯ.      Я видела.

ПАША.     Вот он. Смотрите. Надя, это точно он. Иван Степанович Тарасевич. Я же говорил. Мы его искали. И не нашли. Ребята  он потерялся  в этом лесу.
НАДЯ.      С кем же мы тогда говорили?

ПАША.     Не знаю. Но это точно он. Смотри. Антон, мы его искали. Вспоминай.
АНТОН.   А этот мужик ваш… Возраст…приметы…

ПАША.    Я не ошибся. Это  точно он.
НАДЯ.      Кто он, Паша? Иван. Ты соображаешь, что говоришь. Мы, что с призраком разговаривали? Так вот, Паша, призраки не разговаривают. Они призраки. Тень и все.
ПАША.    Тебе-то откуда знать? Ты что с призраками каждый день общалась?

НАДЯ.     Слышала.

ПАША.    А я общался. В армии у нас призрак по казарме бродил. Ребята с ним сталкивались. И мне довелось. Шли с парнями из столовой после дежурства. Поздний вечер. Большой фонарь освещает площадь. Слышим сзади шаги. Громкие такие. Шлеп, шлеп. Догоняет кто-то. Ну, мы и решили напугать. Спрятались за углом. Здесь угол, за ним площадь сверху фонарь, освещает. Шаги слышим, ближе ближе приготовились выскочить, а они, шаги,проходят под фонарем, а человека нет. Ощущение я вам скажу. Мороз по коже. Именно похожее я ощутил сейчас.
ВИКА.     Вы сговорились? Решили напугать меня. Так вот знайте. Вы меня  испугали. Мне страшно. Я хочу домой. Я больше не хочу никого искать. 

НАДЯ.     Вика, успокойся. Возьми себя в руки. Или это твой первый и последний поиск. Паша ошибся.

АНТОН.    У тебя, Паша, похоже, с армии проблемы с призраками. Так бывает.

ПАША.     Да, пошел ты.

АНТОН.    А теперь внимание все ко мне. Элементарный анализ. Специально для Паши и Вики. 

ПАША.    Я просил оставить меня в покое.

АНТОН.    Понял. Тогда только для Вики. Итак.. Вы хорошо…Надя, ты разглядела грибника? Нет.  Откуда же такая уверенность, что ваш грибник и есть Иван Степанович Тарасевич? Надя, ты можешь с уверенностью сказать: да это Иван Степанович?

НАДЯ.    Нет. Не уверена.

АНТОН.   Он вел себя необычно?

НАДЯ.    Да нет. Распросил кто мы, а когда узнал, что поисковики и ищем Николая, сказал, что видел его и отправил на станцию.

АНТОН.   И что же такого в его поведении было необычное? Надя, мое обращение к тебе, как к  вменяемому человеку.

НАДЯ.    Вроде бы ничего. Только не подпустил к себе близко. 
АНТОН.    Не понял. Ты хотела на него запрыгнуть?

НАДЯ.    Антон..

АНТОН.   Все, все.

НАДЯ.    Он сидел вот здесь. Я хотела подойти и не смогла. Что-то меня удерживало. Невидимая сила. (несколько раз проходит вдоль и потерек место, где стоял Иван)

                                          Тихо. Приближающие шаги.

ВИКА.    Мамочка. Это он. 
АНТОН.   Спокойно, девочки. Не кричим. Тебе показалось.
                                                   Сигнал автобуса.

                                               Ребята собирают рюкзаки

                                                    Появился  ИВАН                             

ИВАН.   Успел. Думал, уже не застану. Решил  уехать с вами  до города.

                  Голос, видеориентировка 

        Иван Некрасов 78 лет найден. Жив.

        Александра Ванеева 81 год  найдена. Жива.

        Кристина Копылова  25 лет найдена. Жива
        Иван Степанович Тарасевич пропавший летом 2019 года до настоящего времени не найден. Поиски продолжаются
                                                 затемнение                         

                                                 Новелла 4.
      ПАША, волонтер      

      НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА, мама Алексея Осипова 

      АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ, папа Насти Власовой
                Абонент временно недоступен. Перезвоните позже. (короткие гудки)
            Внимание! Сбор на поиски. Пропали подростки.
               Алексей Осипов на вид 15 лет.     
рост 175-183- см, лицо смуглое, глаза темно-карие. Был одет: синие джинсы, белая футболка, серые кроссовки. С собой черный рюкзак.

               Настя Власова. На вид 15 лет. Рост 165 см. Лицо смуглое, глаза темно-карие. Была одета: черные джинсы, белая толстовка, серые кросовки.
     Всех кому известно местонахождение пропавших, просьба сообщить по телефону

    89509966066
                                                  Офис волонтеров.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Здравствуйте.
ПАША.    Добрый день. Что у вас?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Звонили мне. Вроде бы нашли моего.

ПАША.    Кого вашего?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.    Сына. Алексей Осипов. Где мой мальчик? Я хочу забрать ребенка домой.
ПАША.    Тот, что с девчонкой пропал?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   С какой девчонкой? Нет, мой не с девчонкой. Мой сам по себе.

ПАША.    Алексей Осипов?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Да.

ПАША.    С девчонкой он сбежал. От родителей  Насти Власовой заявление есть о пропаже дочери. Прислала смску родителям,  что начинают новую жизнь. 
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Бога ради, пусть начинает.

ПАША.    Так вот с вашим Алексеем она и начинает эту новую жизнь. 

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Нет, вы что-то перепутали. Мой Алексей не мог. Он мне слово дал, что с Настей они поругались и больше встречаются. Понимаете, Алексей  в спортзале был. Он боксом занимается. Позвонил, что скоро приедет. Я долго ждала. До 2-х часов ночи. Потом пыталась звонить ему. Но абонет с тех пор был не доступен.

ПАША.   Значит, Настю Власову знаете?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Знакомы. Та еще девочка. Из ранних. Вся в мамашу. Весь двор ее знает. Как вы понимаете: яблоко от яблоньки….
ПАША.    Есть ориентировка, что именно они были в электричке возле Мариинска. Сейчас ориентировка проверяется.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  На Лешу?
ПАША.    На Лешу и Настю
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Меня совсем не интересует ваша Настя Власова. И вообще, я попросила бы вас, молодой человек, оградить меня от общения с этой особой.     
ПАША.     Тогда ждите.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Что ждать?

ПАША.    Сообщения о беглецах. Можете домой ехать, вам сообщат.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Так мне сообщили, что нашли Лешу. Мне позвонили.

ПАША.    Вы не волнуйтесь.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Как же мне не волноваться? Что же это такое?
ПАША.    Вам позвонили и что сказали?
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Обнаружен. Ждать.

ПАША.    Вот и будем ждать.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  А вы не могли бы позвонить?

ПАША.    Зачем?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Что значит зачем? Выяснить про Лешу.

ПАША.    Не будем лишний раз отвлекать людей от работы. Нам все сообщат.

                                  Пришел АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.    Где она?

ПАША.   Добрый вечер.  Кто?

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.  Добрый. Дочь моя.  Настя Власова. Мне позвонили, что ее нашли.
ПАША.    Вроде обнаружены.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Что, значит, вроде?

ПАША.   Нам  сказали, что есть ориентировка на 2-х подростков в электричке. Сейчас  ориентировка проверяется. Будем ждать.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.    Молодой человек, что, значит, проверяется? Вы издеваетесь? Где она?
ПАША.   В электричке. Под Мариинском.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Под каким Мариинском?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Поселок есть такой Мариинск.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.    Я знаю. Здравствуйте, здравствуйте.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Добрый вечер.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Да уж, какой там добрый. Совсем не добрый. Благодаря вам. Достали уже. Сидели бы тихонечко в своих норках, дышали в свои тряпочки и воспитывали своего шалопая. 
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Я то, как раз воспитываю. Он у меня умненький, а вот ваша…У меня даже слов нет.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Умненький. У мальчиков одно на уме.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  А у девочек  по-другому? Вся инициатива от девочек. Вы не в курсе? Они созревают раньше мальчиков, а уж ваша…
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.      Это не противоречит тому, что ваш мальчик соблазнил мою девочку. И он за это ответит. Не сомневайтесь. 

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Не правда. Я бы знала. Он мне все рассказывает. Все.…Ну или почти все. Мой мальчик мне доверяет.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.    Не похоже. Если бы доверял, вы бы сейчас не стояли здесь. Они  в этом возрасте все вруны.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.     Говорите только о своей.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.      Не исключаю, что моя девочка  попала под влияние.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.    Ничего скоро это все закончится. И хорошо закончится.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.    Скорей бы. Привезут, и заберем вы своего Ромео.  Я,  свою дуреху, и  сразу же,  отправлю от вас  подальше.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Вот радость-то будет. Счастье, какое. Увезет он.
                                                             Телефон.

ПАША.  (по телефону) Да.  Цент помощи «Поиск», Павел.  Понял. Да, Наталья Викторовна и Анатолий Петрович в центре.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Здесь мы.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Ждем.  
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Что такое?           

ПАША.    Сейчас за вами приедет машина. Придется проехать на опознание.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Как опознание? 

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.      Что это значит?

ПАША.     Ваши ребятишки убегали от полиции, и попали под электричку?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  Нет.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.      Только не это. 

ПАША.    Один из них жив.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.      Кто?

ПАША.    Я не понял, но один точно жив.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Леша! Один, значит, Леша. Не одна, а один. Вам так сказали?
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Зачем они загнали их под электричку?

ПАША.   Не загнали, а пытались проверить документы. Документов с собой не оказалось и они побежали.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   У них были с собой паспорта. По крайней мере, у Насти паспорт с собой. Я точно знаю. Все это вы…вы…Не дает вам покоя, что кто-то успешнее вас. Надо примазаться. Пристроиться. И вот, пожалуйста.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Чем это вы лучше? Надо же.. Лучше он. (ПАШЕ) Молодой человек, там по телефону точно сказали: один?
ПАША.    Да, но это ничего не значит.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Как не значит? Один, значит,  мужчина. Была бы девочка: одна. Так?

ПАША.    Нет.  Я же говорю, подождите. А еще лучше вам поехать домой
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   А  машина? Вы сказали: приедет машина.
ПАША.    Вам позвонят. Домой подъедут.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Нет, я домой не смогу. Лучше здесь подождать машину. А вы?

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Оставьте меня в покое.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА .  Я только хотела спросить.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.    Я с вами не разговариваю.                             
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.    Тогда я тоже подожду. Тут…Здесь…
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.    Только бы все обошлось. Пусть встречается, с кем хочет и любит, кто ей нравится. Что я взъелся?  Мальчик как мальчик.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Правильно. У меня хороший мальчик. Ласковый. Кругом вон, сколько ненависти и зла, а он у меня внимательный.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Настя тоже…
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Согласна. Хорошая девочка была

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Что, значит, была? Ничего еще не известно. Была…Может, окажется, был.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Так сказали же. Молодой человек сказал, ему позвонили. 
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Заткнитесь.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Какая невоспитанность. 
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Можно немного помолчать. 
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Не надо на меня кричать. Умейте держать себя в руках. Я не виновата, что так случилось.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Вы и только вы виноваты.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.    Да что же это такое? Молодой человек..

ПАША.     Я сказал, подождите.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Сколько еще ждать? Неужели трудно позвонить еще раз, просто набрать номер и спросить.

ПАША.    Люди работают. Не будем мешать.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Люди работают, а мы кто по - вашему? Мы родители и там где-то в беде наши дети.
                                                 ПАША набрал телефон

ПАША.   Я это. Немного поподробнее можно? Понял. Скажи  только : он или она?  Здесь родители. Точно? (отключил телефон) Ничего нового пока.

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Не надо нам врать, молодой человек. Все и так понятно. Она?!

ПАША.    Она. Жива.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Жива. Это правда? Жива. Девочка моя.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   А Леша? Не правда. Дай сюда телефон. Дай телефон я тебе сказала.  ( НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА) Это все вы. Ваша дурная семейка.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Перестаньте.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Тварь. Радуешься теперь? Твоя- то жива.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.      Нет. Я не то хотел сказать. Конечно, я рад, что моя девочка не пострадала, но я совсем не рад, что так случилось с вашим мальчиком. Я вам очень сочувствую. Поверьте.
НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.   Убил моего сына. Боже мой.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Не сходите с ума. Врочем, я на вас не обижаюсь. 

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА .    Не обижается он.

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.     Я, пожалуй, пойду.

                                                      Телефон

                                            Родители застыли.

ПАША.   Да я. (слушает) Понял.  До связи. Что смотрим? Вдох-выдох. Не ваши

АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   Что?

ПАША.   В электричке были не ваши. Дети оказались без документов. Сейчас идет опознание.
АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ.   А наши?

НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА.  С нашими что?

ПАШИ.   Ваших детей с автобуса под Омском сняли. Живы здоровы ваши. К морю направлялись.
                                                     Звонок

          Центр помощи «Поиск» Павел, слушаю вас.  Пожалуйста, спокойно. Возраст, фамилия, имя, отчество, рост, цвет волос и глаз, родинки, шрамы, как был одет. Найдите последнюю фотографию дедушки, и сбросьте мне. 89509966066
       Голос, видеоориентировка:
   Максименко Олег. Найден. Жив

   Алексеев Андрей. Найден. Жив.

   Карпушина Клавдия Сергеевна. Найдена. Жива

   Высоцкий Леонид. Найден. Жив.

   Борисова Татьяна. Найдена. Жива.    

   Дербин Андрей.Найден. Жив.                                           

   Семенов Олег. Найден. Жив.
   Белова Эльвира. Найдена. Жива.
   Аксенов Петр. Найден. Жив.

                                                 Затемнение

